

卢东亮副省长到太钢调研指导



图为卢东亮副省长到太钢调研指导。

王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)6月4日,山西省副省长卢东亮就外贸进出口情况到太钢调研指导。省政府办公厅、省商务厅、太原海关、省税务局、国家外汇管理山西省分局等单位领导陪同调研。太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文,省委常委、副总经理尚佳君以及相关部门负责人参加调研。

高祥明汇报了今年以来太钢的生产经营情况和进出口业务情况,以及太钢在对外贸易方面存在的困难和政策诉求。他说,今年1至5月份,太钢的生产经营业绩良好,突破历史最好水平,进出口业务按计划

持续推进,这都离不开省委省政府的大力支持。太钢将进一步提高政治站位,围绕年度进出口总目标,咬定青山不放松,发挥中国宝武大平台的资源优势,加强协同,为进一步增加山西省进出口规模作出更大贡献。希望省委省政府继续支持太钢,在进出口政策和税务方面给予更多支持,激发企业内生动力和进出口方面的积极性,为太钢成为全球不锈钢业引领者助力。

卢东亮在听取汇报后指出,今年以来,太钢的生产经营表现出了强劲的发展态势,进出口业务持续稳定,这是全体太钢人共克时艰、奋力拼搏的

结果。面对全球不锈钢贸易面临的新挑战,省委省政府将竭尽全力,以做实做细为手段,以提高办事效率为目标,一如既往支持太钢的发展,在进出口的重点难点问题上给予更大力度的支持,希望太钢不忘产业报国初心,牢记大国重器使命,坚持科技创新不动摇,以更加前瞻性和独有的技术创新引领企业发展,同时要在提升产品质量上下功夫,在占领全球贸易份额上做文章,以中国宝武的资源平台为依托,推进进出口贸易的持续增长,推动不锈钢在全球市场份额的提升,为山西省进出口业务的发展贡献力量。

太钢绿色发展管理成果获宝武创新成果奖

本报讯(记者 薛华)近期,由宝武集团治理部和宝武管理学院共同组织的“2021年宝武集团管理创新成果”评奖结果揭晓。太钢集团申报的“基于提升绿色绩效水平为导向的A级企业创建”“特钢企业水系统生态化双循环管理体系的构建与实践”两项绿色发展管理成果分获2021年宝武集团管理创新成果一、二等奖。

今年宝武集团共评出管理创新成果奖80项,其中一等奖8项,二等奖20项,三等奖52项。太钢集团共获得11项管理创新成果奖,其中一等奖1项,二等奖2项,三等奖8项。

获得一等奖的“基于提升绿色绩效水平为导向的A级企业创建”成果,从创新工作机制形成高效推进体系、创建环保量化评价考核问责机制、建立全方位的绿色绩效发展体系等方面,系统总结了太钢集团创建环保A级企业的管理实践,从环境效益、经济效益、社会效益多方面体现了该成果的价值和对企业实现绿色低碳发展的促进作用,在宝武集团乃至钢铁行业起到了引领示范作用。

获得二等奖的“特钢企业水系统生态化双循环管理体系的构建与实践”成果,通过对特钢企业水系统的科学分析和生态化治理实践,构建了生态化双循环管理体系,实现了企业内部水系统高效集约化良性内循环和涉外再生水社会资源安全大循环,践行了绿色低碳循环发展理念。太钢成为行业内既消纳利用城市污水中水、又以高品质再生水回馈城市景观生态,全面参与水资源社会化大循环、实现与城深度共融的钢铁企业。

发挥典型引领示范作用 融入宝武绿色发展体系

太钢表彰节能减排优秀案例优秀员工

本报讯(记者 薛华)“六·五”环境日来临之际,太钢对过去一年在节能减排降耗增效工作中涌现出的优秀案例、优秀员工等进行了表彰,此次活动由太钢工会、劳动竞赛委员会组织。

优秀案例方面,为荣获全国“优胜炉”的炼铁厂3号烧结机、6号高炉和炼钢二厂北区2号转炉各记“集体特等功”一次,为型材厂设备能源科能源环保攻关组、能源动力总厂二氧化碳替代氩气应用团队、代县矿业公司环保升级改造攻关组、技术中心化学室原材料组、综合利用公司30万加气砼事业部节能减排降耗增效工作组、工程技术公司冶金含铁尘泥二次资源化综合处置利用攻关组、岚县矿业公司阴离子反浮选超大型浮选机技术改造攻关组7个单元各记“集体一等功”一次,同时均作为优秀案例推广共享;优秀员工方面,授予刘建华、孙晓红、李进国等42名同志“优秀员工”称号。

同时,为焦化厂环保攻关组、冷轧硅钢厂原酸作业区降低酸耗攻关组、东山矿工艺降氮减排增效项目组等14个单元各记“集体二等功”一次;为不锈热轧厂电气自动化作业区电气专业组、加工厂超细粉作业区生产丁班、复合材料厂能源降本小组等19个参赛单元各记“集体三等功”一次;授予炼铁厂、炼钢二厂、型材厂、能源动力总厂、技术中心、综合利用公司、工程技术公司、岚县矿业公司、代县矿业公司9个单位“优秀组织单位”称号;授予武树永、王少军、谢海运等39名同志“优秀组织者”称号。

公司号召各单位和广大职工,要向受表彰的先进集体和个人学习,推广共享优秀案例,广泛参与到节能减排降耗增效工作中,厚植“环境保护、人人有责、从我做起”绿色文化,积极主动融入宝武绿色低碳发展体系,对标借鉴全球优秀同行做法,把绿色作为企业发展的底色和生命色,不断巩固深化能源环保治理成果,为构建绿色低碳可持续发展格局建功立业。



太钢尖山铁矿大力推行岗位日常点检,将设备运行过程中发现的缺陷隐患纳入周检修计划,有目的地进行整改,保证设备安全运行的同时实现缺陷隐患处理全覆盖,有效降低设备故障。图为职工对照设备维护周期管理表进行专项检查。

郑磊 摄